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Slovenskim nogometašem se ni uspelo prebiti v dodatne kvalifikacije za svetovno
prvenstvo v Braziliji, saj so na odločilni tekmi v Bernu z 1:0 izgubili proti Švici.    

    Edini gol je padel v 74. minuti, ko je sicer odličnega vratarja Samirja Handanovića premagal
Granit Xhaka, ki je z okoli 20 metrov zadel levi zgornji kot slovenskih vrat.   

    Slovenci so se na razmočenem igrišču stadiona Suisse, kjer je bil med 22.000 gledalci tudi
predsednik Fife Švicar Sepp Blatter, dobro borili, a kljub nekaj priložnostim jim ni uspelo matirati
Yanna Sommerja. Najbližje golu je bil Zlatan Ljubijankić, ki je v 80. minuti z glavo stresel prečko.
 

    Islandija v dodatne kvalifikacije  V dodatne kvalifikacije se je tako iz slovenske skupine E
uvrstila Islandija, ki je v Oslu remizirala z Norveško (1:1). Ob takem razpletu na Norveškem
Slovencem morebiten remi ne bi zadostoval, pač pa bi morali zmagati.
 

    Izbijanje Zieglerja s komolcem nekaznovano   Previden začetek tekme na obeh straneh.
Nekoliko več želje je bilo opaziti pri Slovencih. Po ukradeni žogi Nejca Pečnika je Aleš Mertelj v
7. minuti z okoli 20 metrov sprožil prvi strel proti Sommerju, ki je imel na spolzkem igrišču kar
nekaj težav, da je ukrotil žogo. V 9. minuti je Reto Ziegler v zračnem dvoboju s Pečnikom v
domačem kazenskem prostoru žogo odbil s komolcem, kar bi lahko bila enajstmetrovka, vendar
sodnik Björn Kuijpers ni dosodil ničesar. Švicarji so v nadaljevanju vzpostavili ravnotežje. Haris
Seferović je v 15. minuti po podaji s kota streljal z glavo, a je Handanović pravočasno izbil žogo.
Slovenci so poskušali prebiti obrambo Švice, ki pa se je disciplinirano branila.
 

    Slovenci odbili švicarske napade  Po minutah zatišja je Slovenija v 27. prišla do lepe
priložnosti. Prodorni Kevin Kampl je na desni strani kazenskega prostora v ogenj poslal
Pečnika, čigar strel se je odbil od švicarskega branilca v golavt, vendar je sodniška piščalka
ostala nema, tako da kota ni bilo. V 33. minuti je Ziegler močno udaril s prostega strela z okoli
25 metrov, Handanović pa je poskus z zadnjimi močmi odbil. Neroden trk Kampla in Mertlja v
37. minuti se je na srečo končal brez posledic za oba vezista. Malo pozneje je Admir Mehmedi
udaril z roba kazenskega prostora in izsilil kot, po katerem so se Slovenci ubranili. V 43. minuti
je Tim Matavž zamenjal Pečnika, ki ni mogel več nadaljevati. Švicarji so v končnici polčasa
pritiskali, a so Slovenci odbili napade.   

    Sommer ustavil poskus "motorja" Kampla   Švica je bila na začetku drugega polčasa
nevarnejša. V 54. minuti je Gokhan Inler prodrl skozi obrambo in podal pred vrata, kjer pa je bil
Barnetta na slovensko srečo prekratek. Pet minut pozneje je z glavo poskusil še Seferović, ki pa
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ni zadel okvira vrat. V 63. minuti je znova odlični Kampl, motor slovenske ekipe, ukradel žogo
enemu izmed švicarskih branilcev in prodrl v kazenski prostor, kjer je sprožil diagonalni strel, a
je Sommer ubranil. To je bila najlepša priložnost Slovenije do tedaj. Osamljeni Novaković se je
na drugi strani jezil, ker mu Kampl ni podal.   

    Odlični Handanović nemočen ob mojstrovini Xhake  V 65. minuti je Švica izpeljala protinapad
štirih proti dvema, a je Struna blokiral nevaren poskus Seferovića. Sledila je odprta igra na obeh
straneh. V 73. minuti je Handanović s panterskimi posredovanji preprečil švicarsko vodstvo, a je
bil nemočen le minuto pozneje, ko ga je z mojstrskim strelom z okoli 20 metrov matiral Xhaka, ki
je žogo poslal v levi zgornji kot slovenskih vrat.
 

    Prečka Ljubijankića, neizkoriščen "zicer" Novakovića   Slovenci se niso predali. Matavž je v
78. minuti namučil Sommerja, minuto pozneje pa je Zlatan Ljubijankić, ki je zamenjal Mertlja, z
glavo po podaji Novakovića stresel prečko. Slovenci so zaigrali na vse ali nič, tako da so imeli
Švicarji veliko prostora za protinapade. Na srečo je imela Slovenija v vratih razpoloženega
Handanovića. V 89. minuti se je po lepo odigrani akciji Novaković sam znašel pred Sommerjem,
a je zadnji ustavil njegov poskus, tako da je ostalo pri 1:0.
 

    SKUPINA E     ŠVICA - SLOVENIJA 1:0 (0:0)   22.014; Xhaka 74.     Švica: Sommer, Lang,
Ziegler, Djourou, Senderos, Barnetta  (71./Kasami), Inler, Mehmedi (87./Fernandes), Xhaka ,
Džemaili, Seferović (71./Derdiyok). 
 
 
Slovenija: Handanović, Brečko, Ilić , Cesar , Struna , Mertelj   (79./Ljubijankić), Kurtić, Pečnik  
(43./Matavž), Kampl  (86./Lazarević), Kirm, Novaković. 
 
 
Sodnik: Björn Kuijpers (Nizozemska) 
 
 
NORVEŠKA - ISLANDIJA 1:1 (1:1) 
 
Braaten 30.; Sigthorsson 12. 
 
 
CIPER - ALBANIJA 0:0
 
 
Lestvica:
 
                         
 
ŠVICA *          10  7 3 0 17:6  24
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ISLANDIJA **     10  5 2 3 17:15 17
 
SLOVENIJA        10  5 0 5 14:11 15
 
NORVEŠKA         10  3 3 4 10:13 12
 
ALBANIJA         10  3 2 5  9:11 11
 
CIPER            10  1 2 7  4:15  5
 

  Po torkovih kvalifikacijskih tekmah za uvrstitev na svetovno prvenstvo v nogometu je
znanih 21 udeležencev SP-ja v Braziliji 2014.   

    V evropskem delu kvalifikacij so si vozovnico priborile Španija, Anglija, Rusija in BiH, v
dodatne kvalifikacije pa morajo Islandija, Hrvaška, Švedska, Romunija, Portugalska, Grčija,
Ukrajina in Francija.   

    Štimac ponudil svoj odstop  Hrvaška je v gosteh izgubila proti Škotski z 2:0. Hrvaški selektor
Igor Štimac je po tekmi ponudil svoj odstop: "Po porazu in slabi igri na zadnjih tekmah ter vseh
pritiskih name bom ponudil odstop izvršnemu odboru zveze. Ne gre za to, da ne bi verjel v
preboj na svetovno prvenstvo v Braziliji, gre za moralno potezo. Videli bomo, kaj se bo zgodilo,
kako se bo IO odločil. A z navijaškimi skandiranji proti meni se ne obremenjujem. Gre vedno za
iste ljudi."   

    "Skrhan je ugled naše reprezentance. Čeprav meni osebno Štimac ni ponudil odstopa, vem,
kaj moram storiti. Igor ne bo več selektor reprezentance," pa se je na novico odzval predsednik
zveze Davor Šuker.   

    Čile in Ekvador potujeta na SP  Zadnji kvalifikacijski krog v Južni Ameriki ni prinesel nobenih
presenečenj, Čile in Ekvador sta si zagotovila tretje in četrto mesto ter s tem vozovnico za
svetovno prvenstvo. Urugvaj je peti, v dodatnih kvalifikacijah se bo pomeril z Jordanijo.
 

    Južna Amerika, zadnji krog    ČILE - EKVADOR 2:1 (2:0)  Sanchez 35., Medel 38.; Caicedo
66.     PARAGVAJ - KOLUMBIJA
1:2 (1:1)   Rojas 7.; Yepes
38., 56.   RK: Guarin
32./Kolumbija
 
 
URUGVAJ - ARGENTINA 3:2 (2:2)
 
Rodriguez 7., Suarez 34./11-m, Cavani 49.; Rodriguez 15., 41.
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PERU - BOLIVIJA 1:1 (1:1)
 
Yotun 19.; Bejarano Ibanez 45.
 
 
Lestvica:                            
 
ARGENTINA *      16  9 5 2  35:15  32
 
KOLUMBIJA *      16  9 3 4  27:13  30
 
ČILE *           16  9 1 6  29:25  28
 
EKVADOR *        16  7 4 5  20:16  25
 
URUGVAJ **       16  7 4 5  25:25  25
 
VENEZUELA        16  5 5 6  14:20  20
 
PERU             16  4 3 9  17:26  15
 
PARAGVAJ         16  3 3 10 17:31  12
 
BOLIVIJA         16  2 6 8  17:30  12
 
           * - na SP-ju             
 
  ** - v dodatnih kvalifikacijah    
 

  Mehiko zdaj čaka obračun z Novo Zelandijo  V kvalifikacijah Severne in Srednje Amerike ter
Karibov je Mehika izgubila proti Kostariki z 2:1 in osvojila končno četrto mesto. To pomeni, da jo
zdaj čakajo dodatne kvalifikacije z Novo Zelandijo.
 

    Afrika: Še pet tekem  V Afriki je v igri za SP ostalo le še deset reprezentanc, ki bodo med
seboj v dveh tekmah določile vse potnike za Brazilijo. Napredovanju je najbližje Gana, ki je na
prvi tekmi premagala Egipt s 6:1, Slonokoščena obala je premagala Senegal (3:1), Burkina
Faso je bil boljša od Alžirije (3:2), Tunizija in Kamerun sta se razšla brez zadetkov (0:0), v
gosteh pa je zmagala le Nigerija, ki je premagala Etiopijo (2:1). Povratne tekme bodo od srede
do sobote.   

    Pregled vseh udeležencev (21/32):    Azija (4 od 4 ali 5):   Iran, Južna Koreja, Japonska,
Avstralija.   Jordanija je v dodatnih
kvalifikacijah.     Severna
in Srednja Amerika in Karibi (3 od 3 ali 4):
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ZDA, Kostarika, Honduras.
 
Mehika je v dodatnih kvalifikacijah.
 
 
Južna Amerika (4 od 4 ali 5):
 
Argentina, Kolumbija, Čile, Ekvador.
 
Urugvaj je v dodatnih kvalifikacijah.
 
Brazilija je uvrščena kot gostiteljica turnirja.
 
 
Oceanija (0 od 0 ali 1):
 
Nova Zelandija je v dodatnih kvalifikacijah.
 
 
Evropa (9 od 13):
 
Belgija, Italija, Nemčija, Nizozemska, Švica, Rusija, BiH, Anglija, Španija.
 
Hrvaška, Švedska, Romunija, Islandija, Portugalska, Grčija, Ukrajina in Francija so v dodatnih
kvalifikacijah.
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